

家电·家居 综合工作室主办
 本版编辑:方旭
 联系电话:15565666600
 Email:myfangxu@163.com

名优家电展示台
 刊登热线:15565666600

比力奇升级品牌
Ferrol 法罗力电热水器
 电热水/燃气热水器/烟机/灶具/消毒柜
 工业路中光厂门口63169208
 家电大世界专卖店63381799

Joyoung 九阳
健康饮食电器
 免费服务热线:63132526 800-8833383

万家乐 乐万家
 电热水器/燃气热水器/烟机/灶具/消毒柜
 工业路中光厂门口63169208
 家电大世界专卖店63381799

PHILIPS 飞利浦小家电
 剃须刀、电吹风、吸尘器、电熨斗等系列产品
 南阳华天商贸有限公司 咨询电话:63386566

除菌概念家电将“持证上岗”

近年来,除菌、杀菌、抑菌等概念在家电市场风生水起,然而由于缺乏行业标准,市场上鱼龙混杂,一些不法厂商以此作为产品噱头大幅提价,也令消费者难辨真伪。日前,强制性国标《家用和类似用途电器的抗菌、除菌、净化功能洗衣机的特殊要求》和空气净化器、冰箱、空调的除菌标准开始正式实施。国家相关部门开始联手整治除菌家电乱象。

今年1月24日,国家家用电器标准化技术委员会批准发布了GB21551.5-2010《家用和类似用途电器的抗菌、除菌、净化功能洗衣机的特殊要求》国家标准,并于今年9月15日正式开始实施。国标规定,具有除菌功能的电动洗衣机的使用说明书应标明以下内容:除菌功能的种类、达到的除菌率等技术指标、电动洗衣机除菌功能在使用寿命期内功能正常衰减及性能变化等重要的指标。

值得一提的是,除菌洗衣机也将“持证上岗”,日前国家家用电器质量监督检验中心已经开始开展除菌洗衣机的检测工作。据了解,标准实施后,相关除菌产品必须达标并出具合格证明才能上市,外观上也必须张贴除菌合格标识。“现在那些自称‘除菌’、‘抑菌’的产品如果不经检测,国家有关行政部门可勒令其退市。”中国家电研究院检验部部长鲁建国表示。另据了解,洗衣机这种检测后“持证上岗”的方式也将扩大至全除菌产品范畴。

(据《北京商报》)

冰箱并非万能 不能进冰箱食物揭秘

易霉变。
 叶菜易失水,番茄会变烂。叶菜水分蒸发量大,最好现买现吃。皮质厚实的土豆、胡萝卜、南瓜、冬瓜、洋葱在室温下保存即可。西红柿低温冷藏,局部或整体会呈水浸状软烂,表面出现褐色圆斑,风味减淡。长时间放在冰箱中的黄瓜、青椒会变黑、变软、变味,还会长毛或发黏,它们均不宜在冰箱中久存。

馒头变干硬。馒头、花卷、面包等淀粉类食物放在冰箱里,会加快变干变硬的速度,如需储藏可用保鲜袋包好放入冷冻室。饼干、糖果、蜂蜜、咸菜、黄酱、果脯、干制食品等,则无需放入冰箱。

巧克力易变质。此外,巧克力放在冰箱保存,表面容易出现白霜,发霉变质,失去原味。夏天室温过高时,可先用保鲜袋密封,再置于冰箱冷藏室储存。

鱼、肉虽然需要用冰箱冷藏或冷冻保存,但时间也不宜过长。如发现肉质已经冻得发黄,就说明脂肪已经被氧化了,一定要丢弃。

总之,买回的食品一定要先认真查看包装上的储藏要求,只有合理使用冰箱才能吃到新鲜健康的食物。

(张良)

国庆长假消费狂飙 家电卖场成销售黑马

本报记者 方旭

对于商家来说,国庆是真正的黄金周,每到节假日,南阳市各大商家总是赚得盆满钵满。记者10月8日从南阳家电大世界、时令电器、苏宁电器等家电大卖场了解到,这些卖场的销售额、销售增幅均刷新历史记录,销售出奇火爆。家用电器,已经从生活必需品跨上提高生活品质的台阶。

促销成最大卖点

长假之前,主城区各大卖场就拉开了猛烈促销的势头。时令电器在9月27日就拉开店庆促销的大幕,套购满就送笔记本电脑等史无前例的买赠促销活动,吸引了大量的消费者,实现了超前的经营业绩。家电大世界联合市场内众多商户,推出的买就送礼、购物就抽奖等活动,不仅吸引市城区的消费者参与其中,就连周边县市的消费者也赶来积极参与。



格力电器热销

国庆节期间,作为空调行业的龙头企业——格力电器展柜前人山人海,热闹非凡。据格力销售人员介绍,随着市民节能意识的提高,格力变频机、节能机占总体销量80%以上。同时,外观、颜色也成为市民在购机时的考虑因素。

本报记者 方旭 通讯员 刘侠 摄

苏宁:家电销售一枝独秀

本报 (记者方旭 通讯员李廷峰) 今年的国庆佳节对于家电行业来说,确实是一个真正的“黄金周”,“假日经济”对各大卖场的刺激作用明显好于往年。针对十一期间家电销售情况,记者专门走访了南阳苏宁电器总经理古国文。

“我可以负责任地说,这个十一黄金周,南阳市民消费潜力已被充分激活。”当获知记者来意,古总斩钉截铁地说。

古总以苏宁电器十一黄金周的业绩为例,向记者阐述了他的判断。苏宁电器围绕十一黄金周的促销节点于9月22日提前一周打响,这一时间早于家电行业1-2天,旋即吸引了大批出游人群的提前购买,截至9月30日国庆节前夕,已完成规划任务的50%以上,超出预期目标将近10个百分点,而这个节点的主要消费群体大多是十一规划出行的市民、婚庆以及高端消费人群,消费商品集中在数码相机、摄像机以及单反相机和3D电视、大尺寸LED电视、对开门冰箱等高端商品,单品

此外,以旧换新等国家推出的惠民举措也同样刺激了消费向纵深延伸。受家电下乡、节能补贴等前期惠民政策的影响,各品牌及卖场积极推荐,消费者乐意得到价格实惠,以旧换新政策在十一国庆节期间被各卖场运用得淋漓尽致,既为消费者节省了购物费用,同时也实现了家中闲置家电的再次利用,一举两得。

消费档次不断提升

国庆节期间什么家电最热销?家电卖场的经理会异口同声地说:3D电视、三开门冰箱、滚筒洗衣机、豆浆机等厨房小家电……

据时令电器销售经理介绍,随着市民消费层次的提升,一些消费能力较强的家庭,已经实现了家用电器的第二次更新换代。具体表现为将家中的旧式上下两开门冰箱换成三开门冰箱或对开门冰箱,根据冷冻、冷藏的不同需要进行电脑设置控温;将家中的双桶或全自动洗衣机更换为滚筒洗衣机,甚至层次更高的空气洗、



免熨烫等;电视机从21英寸的老式彩电,换成最新款的LED3D电视,尺寸增大为50英寸、55英寸;厨房内的豆浆机、面包机、净水器、电饭煲、电压力锅等,更是成为家庭主妇的生活好帮手。

据九阳电器市城区销售经理介绍,整个十一期间,九阳电器各专柜的豆浆机、电磁炉、电压力锅、净水器等小家电产品,不仅实现了销量的巨大增长,其中的高档机如植物奶系列豆浆机、沸腾系列电压力锅、料理

机等更具精品化的小家电,成为卖场中最畅销的家电产品。

家电投诉热线
 15565666600
 您是假冒伪劣家电的受害者吗?您正为商家的售后服务态度冷漠甚至恶劣而生气吗?您在购买家电时受到欺骗了吗?请拨打我们的家电投诉热线。
 电子邮箱:nyfangxu@163.com

海信电视获亚洲质量最高奖

本报讯 (记者方旭)日前,记者从海信电视南阳办事处获悉,海信电视在最新一次评比中,荣获“亚洲质量卓越奖”,这也是海信电视近年来在国际评比中获得奖项级别最高的荣誉。

据悉,该奖项为亚洲质量最高奖,由日本、韩国、中国、印度等17个国家和地区质量协会联合评定,9月28日在越南胡志明市颁发,这也是中国企业首次获此殊荣。

据了解,多年来,海信电器始终坚持“技术、质量、诚信、责任”的企业

业观,已连续八年蝉联全国平板电视销量第一,连获两次“全国质量奖”。

青岛海信电器股份有限公司总经理刘洪新表示:质量可以使企业一类俱荣,对此我们尝到了甜头,可以说,海信电视的高速成长与质量一流有很大关系。成为世界质量一流企业是我们的终极追求。

海信电视在我市销量遥遥领先,其新产品3D电视、云媒体电视等最新机型,实现了电视、电脑的同时观看,深受消费者青睐。

平板电视出新规 修两次未好可退换货



日前,由中国电子视像行业协会牵头制定的《平板电视机修理更换退货责任实施细则(暂行)》(以下简称“实施细则”)发布并实施。细则明确规定,在平板电视机“三包”有效期内,电视机修理两次仍不能正常使用的,生产厂商就要为消费者实施退换货。

在这份实施细则中,明确了整机生产者产品质量和售后服务质量的最终责任者,谁销售谁先行负责“三包”。即在“三包”有效期内,销售者应当先行承担“三包”责任,不得故意拖延和无理拒绝,然后按合同约定追溯整机生产者或修理者的责任。

很多消费者遭遇过平板电视使用过程中出现问题,多次维修未见好,与厂商就电视是继续修理还是退换不能达成一致。针对这一难题,实施细则明确规定,在平板电视机整机一年的“三包”有效期内,电视机修理两次仍不能正常使用的,凭修理者提供的修理记录和证明,由整机生产者(或者销售者先行)负责为消费者免费调换同型号同规格(或性能、规格不低于原型号)的产品。消费者不愿调换而要求退货的,销售者应当予以退货,然后依法向生产者追偿或者按购销合同办理。值得注意的是,作为平板电视最主要的部件液晶屏,其制造厂家也将承担相应的保修义务。

“像这样明确规定由上游面板制造商向下游整机厂家实施保修义务的,在我国家电行业还属首次”,业内人士认为,实施细则体现了“销售商向消费者负责,彩电厂家向销售商负责,面板厂家向彩电厂家负责”的平板电视售后追溯体系,有利于企业的实际操作。

上述国家相关政策的颁布,为平板电视售后服务行业的规范健康发展提供了政策性的支持。不过,该公告只是规定将平板电视机纳入“三包”规定,明确整机“三包”有效期一年,主要部件三年,并没有就执行的具体情况制定实施细则。(李刚)

玉店联盟
 南阳玉器 名扬天下
 加盟热线:13525662288

华恩玉器市场
 现入住100多个商户
 地址:火车站华恩大厦 电话:15637707118

圭宝斋
 郑冬梅
 地址:南阳卧龙路玉雕大世界东区45号
 电话:63531965 13937738979

美玉缘
 地址:南阳卧龙路三顾缘玉雕城164号
 电话:13703459405 61629695

寶玉會館
 南阳市民主街西端·财神庙隔内
 收藏热线:0377-63225228

玉仙工艺
 人品如玉品 品玉如人品
 地址:南阳卧龙路玉雕大世界西区7号
 电话:63530706

买玉卖玉请到“玉店联盟” 玉器进入大循环圈

本报 (记者 龚跃生)

黄金周期间,笔者到广州、平洲考察玉器市场,发现一个奇特现象——玉器进入大循环流通圈。在广州华林国际玉器市场,有许多南阳人在那里经营玉器。大部分碧玉是从南阳批发过去的。碧玉相对翡翠而言,价位要低得多,能被消费者接受。由于翡翠成为风行全国的保值、升值艺术品,因而价格居高不下。人们不再保存现金,而是抢购玉器。南阳的玉器市场闻名全国,商户手中储存着相当大的玉器,在原料攀升中,许多眼光敏锐的商户将南阳储存的翡翠带到广州销售,收获颇丰。尤其是中高档的翡翠,每件5万元至30万元之间的,在南阳缺乏购买力,而在广州却比比皆是,转眼即可成交。也有一部分南阳的商户到广州淘宝,做大宗批发、分级零售的生意。南阳人进军平洲市场者大有人在。平洲是翡翠手镯的专业市场,南阳人那里参与赌石、加工、批发业务的有增无减。从市场销售形势看,带绿色的翡翠使人望尘莫及。因而,冰种的翡翠、飘花的翡翠成为选购者瞄准的目标。来自全国各地的玉器收藏者看好南阳市场,特别是安徽的、天津的、西安的、山东的爱玉友,他们认为在南阳淘宝能淘到物美价廉的玉器。

“玉店联盟”各商家恪守诚信经营、热情服务宗旨。高中低档商品齐全,可供消费者选购。还未加入“玉店联盟”的商家如愿参加展示宣传,扩展业务,请拨打加盟热线13525662288。

6A 洗碗机 解放双手享受生活

精品推荐

在讲究生活品质的今天,洗碗机在洗净、干燥、除菌、省电、节水、省时、省力等方面拥有无可比拟的优势。按照产品类型,洗碗机分为台式和落地式两类,按照安装方式,洗碗机可分为独立式和嵌入式两种。

所谓6A洗碗机,即指严格按照相关标准检测,洗碗机的清洁指数、干燥指数、能源效率指数、水效率指数、噪声和无故障运行等六项指标全部达到A级标准的洗碗机产品。经由国家家用电器质量监督检验中心检测,格兰仕W60A1A401A和W60A1A401B、松下WQP4-TG1、西门子SC76M530TI和SN25E801TI、美的WQP12-9270-CN和WQP8-9249A-CN等七款产品为首批获得“6A之星”称号的洗碗机。

